
 

Doček Nove godine uTransilvaniji 
5 dana, bus+hostel/hotel 90/109eur 

 

1.dan (30.12): Polazak autobusa sa parkinga preko puta “OTC Novi Beograd (Buvljak)” u 20h. 

Upoznavanje u busu, novogodišnja euforija i dobra muzika... Noćna vožnja sa usputnim 

pauzama radi regulisanja carinskih formalnosti i sa kraćim pauzama na svaka 3-4 sata radi 

odmora u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

2.dan (31.12): Dolazak u Brašov u prepodnevnim časovima. Smeštaj u hostel/hotel u 

poslepodnevnim časovima. Slobodno popodne za odmor, šetnju i upoznavanje grada. 

Fakultativni obilazak grada: Crna crkva, gradska većnica, Strada Sfori, kapije grada… 

Fakultativni doček Nove godine u nekom od brašovskih klubova. SREĆNA NOVA 

GODINA!  Noćenje. 

3.dan (01.01): Buđenje i polazak na fakultativni izlet u Bran, gde ćemo 

obići dvorac grofa Drakule, koji se uzdiže na steni. Po povratku u Brašov slobodno vreme. 

Repriza Nove godine, fakultativno, još jedna žurka! Noćenje. 

4.dan (02.01): Pakovanje stvari i napuštanje soba. Fakultativni polazak  za Sinaju gde ćemo 

obići kraljevski dvorac Peleš, jedan od najlepših dvoraca u Evropi. Slobodno vreme za ručak. 

Polazak za Beograd u popodnevnim časovima. 

5.dan (03.01): Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. 

 

ULTRA FIRST MINUTE: 70eur hostel/90eur hotel* za prijave do 02.11.2015. 

 Hoteli Ambient i Atlas, kao i pansion Sofi POPUNJENI! 

 Hotel Gema, first minute cena 109eur (nakon 02.11. cena 129eur) 

AKCIJA DO 16.11. DO 01.12. BUS+HOSTEL 70EUR (nakon isteka akcije cena 90eur) 

Prilikom prijave plaća se avans od 50eur u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu 

Vojvođanske banke. Druga rata se plaća u dinarskoj protivvrednosti najkasnije do 

30.11.2015. 

Aranžman obuhvata : 

  

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 

 2 noćenja u hostelu u višekrevetnim sobama ili 2 noćenja sa doručkom (buffet) u 

izabranom hotelu u 1/2 sobama 

 Prevoz visokopodnim autobusima (A/C, audio video oprema) na navedenim 

relacijama 



Aranžman ne obuhvata : 

  

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike (izlet u Bran i Peleš 25 

eur) 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji najkasnije do 25.12) 

 Doplate za sobe sa manjim brojem ležaja (ukoliko ih ima na raspolaganju u hostelu) 

 Individualne troškove u hotelu, hostelu i za vreme putovanja 

Napomene: 

Opšte napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu 

 Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve 

putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i 

OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 

poštuje važeće zakonske carinske propise 

 U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa 

vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na 

putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa 

putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i 

programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti 

benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; 

uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika 

za evropska putovanja 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 

okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 

10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za 

evropska putovanja 



 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće 

je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja 

leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i 

agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju 

tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio 

kompanije 

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka 

putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i 

u zakonom predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA 

standardom 

Napomene u vezi sa smeštajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u 

skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija 

se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je 

ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog 

smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a 

check-out je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h. 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i 

kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi 

odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji 

mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise 

od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled 

sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja 

 Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene u vezi sa vizama: 



 Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 

 Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su 

dužni da pravila ambasade ispoštuju 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre 

putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede 

vize za putovanje 

 Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se 

sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za 

putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost 

dokumenata 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

Cenovnik br. 1 važi od 27.07.2015. 

Brašov je jedan od većih gradova  u Rumuniji koji se nalazi u središnjem delu zemlje, u 

istorijskoj pokrajini Transilvanija, čije je najznačajnije središte posle Kluža. Za vreme 

komunizma grad je bio poznat kao Orasul Stalin. U Brašovu se svake godine održava najveći 

muzički festival u Rumuniji - Cerbul de Aur. Najveća znamenitost Brašova je svakako 

protestantska Crna crkva, koja je najveća gotska crkva između Carigrada i Beča i služi liturgiji 

nemačkih luterana koji tamo žive. Izgrađena je između 1383. i 1480. a ime je dobila po 

požaru koji je izbio 1689. 

OPISI SMEŠTAJNIH OBJEKATA: 

Bohemia hostel se nalazi u samom centru grada, na minut hoda od glacnog trga i Crne crkve. 

Sobe su 1/4 (sa dodatnim petim pomoćnim ležajem) i 1/6. Kupatila su zajednička. Gosti 

hostela mogu koristiti kuhinju, kao i zajedničke prostorije za druženje. Usluga je na bazi 

noćenja sa doručkom. http://hostel-boemia.com/ 

 
Hostel Centrum House se nalazi u centru Brašova, u pešačkoj zoni grada. Sobe su 1/3 i 1/8. 

Svaka soba ima svoje kupatilo. Usluga je na bazi 

noćenja.http://www.hostelbrasov.eu/home/index.php 

http://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%A0%D1%83%D0%BC%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%98%D0%B0
http://hostel-boemia.com/
http://www.hostelbrasov.eu/home/index.php


 
Hotel Atlas 3* je nov dizajn hotel koji se nalazi na periferiji Brasova. Do centra se stiže za 15 

minuta vožnje. Sobe su dvokrevetne i trokrevetne i svaka soba ima svoje kupatilo. Gostima 

su na raspolaganju recepcija, restoran, bar i konferencijska sala. POPUNJEN! 

Pansion Sofie se nalazi na 15 minuta vožnje gradskim prevozom od centra Brašova. Sobe u 

pansionu su sa 2,3 i 4 kreveta i sve sobe imaju kupatilo i kablovsku TV. Usluga je na bazi 

noćenja sa doručkom. POPUNJEN! 

Hotel pansion i rezidencija Ambient se nalazi u centru Brašova i sobe su moderno 

opremljene po 3* standardu. Sastoji se iz dva odvojena dela a restoran i recepcija se nalaze u 

glavnoj zgradi. Sobe su dvokrevetne i trokrevetne i svaka ima svoje kupatilo. Usluga je na 

bazi noćenja sa doručkom. POPUNJEN! 

Hotel Gema 3* se nalazi u širem centru grada, na oko 10ak minuta vožnje do centra. Sobe su 

1/2 i svaka ima svoje kupatilo, LCD televizor, telefon, terasu.  Gostima je na raspolaganju wi-

fi. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. http://www.hotelgema.ro/en/ 

 
  
 

http://www.hotelgema.ro/en/

